

Протокол №2  
Засідання комісії по поселенню  
до гуртожитків Студмістечка СумДУ на 2015 рік

25.06.2015 року

м. Суми

№19

**Голова зборів:** Король О.В.

**Секретар зборів:** Савотченко О.О.

**Присутні:** начальник відділу по роботі зі студентською молоддю у гуртожитках Вернидуб О.М., заступник директора студмістечка з АГР Стонт О.М., заступники деканів по роботі у гуртожитках, голова профспілкової організації студентів та аспірантів Яковлева Г.О., студентський ректор Товкус О.І., голова студради студмістечка Дригваль Б.О., адміністратори гуртожитків, члени студради факультетів.

**Порядок денний**

1. Інформація проректора з НПР та ОПД щодо поселення на наступний навчальний рік.
2. Інформація заступника директора з АГР щодо стану підготовки гуртожитків до нового навчального року.
3. Затвердження рейтингів на поселення студентів медичного інституту, факультетів університету у гуртожитки студмістечка.
4. Різне.

**1. Слухали:** інформацію голови комісії по поселенню студентів, проректора з НПР та ОПД Король О.В. щодо кількості поселених студентів, аспірантів, інтернів та сімейних студентів у 2014-2015 навчальному році до гуртожитків СумДУ, про роботу виконану співробітниками відділу по роботі зі студентською молоддю у гуртожитках, а також про роботу проведену щодо покращення житлово-побутового стану кімнат базових та орендованих гуртожитків, про укладання двох договорів з Сумським медичним коледжем та Сумським професійним ліцеєм сфери послуг на додаткові місця для проживання студентів.

Постановили: інформацію прийняти до відома (одногосно).

**2. Слухали:** заступника директора студмістечка з АГР Стонта С.М., який проінформував присутніх про стан капітальних ремонтів в гуртожитках та відповів на запитання.

Постановили: інформацію прийняти до відома (одногосно).

**3. Слухали:** заступника декана факультету ТеСЕТ по роботі у гуртожитках Дубінського В.В. про наявність місць для поселення першокурсників, рейтинг на поселення до гуртожитків №1 і №2.

Постановили: затвердити рейтинг на поселення студентів факультету ТеСЕТ у кількості 136 осіб до гуртожитку №2, та 6 осіб до гуртожитку №1; для I-го курсу виділити 50 місць(одногосно).

**Слухали:** заступника декана юридичного факультету по роботі у гуртожитках Янишевську К.Д. . про наявність місць для поселення першокурсників та рейтинг на поселення до гуртожитків №1, №2, гуртожитку машинобудівного коледжу .

Постановили: затвердити рейтинг на поселення студентів юридичного факультету у кількості 122 особи до гуртожитку №2, та 6 осіб до гуртожитку №1; для поселення I-го курсу виділити 60 місць (одногосно).

**Слухали:** заступника декана факультету іноземної філології та соціальних комунікацій по роботі у гуртожитках Початко Т.В. про наявність місць для поселення першокурсників та рейтинг на поселення до гуртожитків №1, №2, гуртожитку машинобудівного коледжу  
Постановили: затвердити рейтинг на поселення студентів факультету ІФСК у кількості 104 особи до гуртожитку №2, до гуртожитку МК – 5 осіб та гуртожитку №1 – 54 осіб.; для поселення І-го курсу (випускників ШІ СумДУ та КІ СумДУ) виділити 100 місць (одноголосно)..

**Слухали:** заступника директора медичного інституту по роботі у гуртожитках Олешка О.М. про наявність місць для поселення першокурсників та рейтинг на поселення до гуртожитків №4, №5 та орендованих гуртожитків.

Постановили: затвердити рейтинг на поселення студентів медичного інституту у кількості 66 осіб до гуртожитку №4, 77 - до гуртожитку №5, 312- до орендованих гуртожитків; для поселення І-го курсу виділити 276 місць (одноголосно).

**Слухали:** заступника декана факультету економіки та менеджменту по роботі у гуртожитках Гриценка П.В, про наявність місць для поселення першокурсників та рейтинг на поселення до гуртожитків №1, №2, гуртожитку машинобудівного коледжу.

Постановили: затвердити рейтинг на поселення студентів ФЕМ у кількості 105 осіб до гуртожитку №2, до гуртожитку №1 – 2 особи; для поселення І-го курсу (та випускників ШІ СумДУ та КІ СумДУ) виділити 40 місць (одноголосно).

**Слухали:** заступника декана факультету електроніки та інформаційних технологій по роботі у гуртожитках Власенка О.І. про наявність місць для поселення першокурсників та рейтинг на поселення до гуртожитків №2, №3.

Постановили: затвердити рейтинг на поселення студентів ЕлІТ у кількості 199 осіб до гуртожитку №2 та №3, до гуртожитку №1 – 21 особа; для поселення І-го курсу (та випускників ШІ СумДУ та КІ СумДУ) виділити 121 місце (одноголосно).

**4. Слухали:** начальника ВРСМГ Вернидуб О.М., яка проінформувала, що згідно наказу ректора СумДУ рейтинги на поселення студентів мають бути опубліковані на інтернет-сторінках факультетів та медичного інституту. Протокол засідання комісії буде опублікований на сторінці ВРСМГ.

Постановили: інформацію прийняти до відома (одноголосно).

#### **ПОГОДЖЕНО:**

Голова комісії, проректор з НІР та ОПД  
Секретар зборів

О.В. Король  
О.О. Савотченко

Начальник ВРСМГ  
Заступник директора з АГР  
Голова студради Студмістечка  
Голова ПОС СумДУ  
Студентський ректор

О.М.Вернидуб  
С.М. Стонт  
Б.О. Дригваль  
Г.В. Яковлева  
О.І. Товкус

Заступник декана по роботі у гуртожитках ф-ту ТеСЕТ  
Заступник декана по роботі у гуртожитках ЮФ  
Заступник декана по роботі у гуртожитках ФІФСК  
Заступник директора по роботі гуртожитках МІ  
Заступник декана по роботі у гуртожитках ФЕМ  
Заступник декана по роботі у гуртожитках ф-ту ЕлІТ

В.В. Дубінський  
К.Д. Янишевська  
Т.В. Початко  
О.М. Олешко  
П.В. Гриценко  
О.І. Власенко